

反警察暴力抗议：威斯康星州州长宣布进入 紧急状态

基诺沙市一名黑人遭遇枪杀，抗议活动随之爆发，威斯康星州州长托尼·埃弗斯（Tony Evers）宣布进入紧急状态。埃弗斯称，基诺沙国民警卫队将从 125 人增至 250 人。他还呼吁示威者们和平抗议。和平抗议不同于破坏家庭和商铺的骚乱事件。

周一，仍有数百人不顾宵禁进行示威。他们聚集在基诺沙市中心，与执法人员多次发生冲突。据消防部门称，抗议期间发生了 34 起火灾。消防队队长查尔斯·莱比锡（Charles Leipzig）在接受《基诺沙新闻报》采访时称，有 30 家商铺和几处房屋被摧毁或破坏。

抗议活动针对威斯康星州最近发生的一起警察暴力事件。一段视频显示，29 岁黑人雅各布·布雷克（Jacob Blake）在基诺沙被警察射中背部而严重受伤。从视频中可以看到，布雷克走向他的汽车，两名警察携带上膛枪支跟随其后，其中一支瞄准其背部，当布雷克打开驾驶座车门侧身进入汽车时被击中。据律师本·克鲁普（Ben Crump）称，车中坐着布雷克三岁、五岁和八岁的孩子。

克鲁普和布雷克的父亲称，布雷克因中枪臀部以上瘫痪，子弹应击中了他的脊柱。克鲁普说：“如果他能再度行走，这将是一个奇迹。”受害人父亲说：“警察开枪打了我儿子七次。七次！”

（本文译自德国时代在线 2020 年 8 月 26 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn